

亞姐入圍佳麗年齡差距30年 47歲熟女施熙瑜 勇鬥17歲少女

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 昨日《2011亞洲小姐競選》「港澳特區賽區」在亞視總台舉行記者會，15位入圍佳麗首次會晤傳媒。而15位入圍佳麗年齡介乎17至47歲，現年47歲的施熙瑜是年紀最大的一位，她自言參選並非求奪獎，只為圓選美夢。她強調對於年紀，不會感到尷尬。 圖：黃佩麗攝



14號胡主莉大膽陳法拉有性格。

15位入圍《2011亞洲小姐競選》「港澳特區賽區」佳麗昨日出席在亞視總台舉行的記者會，由於今年不設年齡上限，故15位入圍佳麗年齡介乎17至47歲，平均年齡26歲，超過7成擁有大學程度。曾在娛樂圈幕前幕後工作多年、現年47歲的施熙瑜是當中年紀最大的一位，首次參加選美的她足足比最年輕的17歲參賽者大30年。

有好友陳法蓉王君馨「補課」

現年47歲的施熙瑜成功入選港澳賽區佳麗，她表示參選並非要奪取任何獎項，只是年少時被家人反對選美，現在是為了達成多年來的選美夢。對於最年輕的參賽者只有17歲，她強調不會感到尷尬，又說娛樂圈中不少好友包括陳法蓉和王君馨，日前都有為她補課，教她行catwalk的技巧，讓她有充足準備。

14號佳麗曾與法拉逐華姐

只有17歲的7號康馨月認為自己雖欠缺經驗，但信心十足，因為青春就是她的優勢，家人亦很支持她參選。提到比她年長的施熙瑜，康馨月笑謂欣賞她的勇氣。

至於14號長居巴西的胡主莉表示曾來港兩次，她於03年曾在美國競逐華裔小姐，當年陳法拉亦有參選，胡主莉表示曾與陳法拉相處認識，二人雖然沒聯絡，但她大讚法拉很有性格，對方亦教了她很多。



施熙瑜(右)現年47歲，比17歲康馨月(左)足足大30年。



(左起) 5號余寶玲、6號馮雪冰、10號梁樂思、13號馮虞軒、14號胡主莉及15號楊鑫婷表現大方得體。

15位入圍亞姐首會傳媒。

穿低胸衫玩遊戲

滕麗名俯身曬「事業線」

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 張兆輝、商天娥、滕麗名、林夏薇、袁偉豪、謝雪心、雪妮等昨日出席無線處境劇《結·分@謊情式》的宣傳活動，宣佈新劇於下周一首播，眾人又分組玩遊戲，用紙黏土做咖啡杯，其中穿着西裝外套加低胸小背心的滕麗名不時俯身露出事業線，場面養眼。



眾演員為《結·分@謊情式》造勢。

滕麗名事後表示服裝由公司安排，也是劇中的造型，講到《結》在合家歡時間播出，她如此性感恐怕不太適合？滕麗名相信不會，最重要是健康就行，並謂今次是第一次與陳奕仁合作，二人更是飾演夫婦，大家拍攝時都玩得好開心，但陳奕仁在劇中經常扮可憐，令大家都覺得她很惡兼無人性。問到他們在劇中可有吻戲？她說：「還未有，我們是結婚後才慢慢培養感情，不用太快拍吻戲。」

另外，張兆輝和商天娥也是首次合作並做夫婦，張兆輝表示已開工幾個月，大家已有默契。講到有報道指商天娥為人很難相處，張兆輝直言有聽過傳聞，但強調開工時不覺得她難相處，他說：「我們都是大人，識得公私分明，如果日日都不開心又如何做像兩公婆？如果我不開心會講出來，不會不出聲，但拍到現在都沒有所謂的難相處的情況出現，反而擦出不少火花。」



滕麗名(中)彎身即現「事業線」。

此外，無線為對抗外敵，特別把「2012無線節目巡禮」提前在11月1日舉行，實行愈早令廣告客戶落廣告愈好，以免夜長夢多。

受父官非困擾

高海寧壓力大脫髮



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 高海寧(高Ling)(見圖)昨日穿上桃紅色Tube dress裙到尖沙咀出席一個髮型產品活動，她自爆因父親早前惹上官非令她有壓力，出現「鬼剃頭」。

昨日大會安排小女孩送花給高Ling，但小朋友卻將花送了給別人，高Ling見狀亦發笑，又主動變身與小女孩合照。問到高Ling有否脫髮煩惱？她即大為錯愕，並反問記者：「你點知嘍？真係有呀。」她坦言早前因父親涉嫌侵權產品被海關拘捕一事令她很擔心，以致出現「鬼剃頭」，她說：「都是髮型師話我知，甩頭髮的位置由一粒黃豆咁大變成五蚊銀咁大，都真係幾驚。」為怕情況嚴重，高Ling立即向醫生求助，打了類固醇後情況已有改善，但醫生指她如果再有壓力，就會有翻發可能性。問到高Ling父親案件進展，她表示原本在11月開審，但就推遲到明年一月才上庭。

公益電影《跑出一片天》啟動

田亮 劉璇參演助陣



導演李遠與主演楊羈、田亮、劉璇等出席發佈會。

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報導) 由歡瑞世紀影視傳媒股份有限公司出品，助力奧運體育公益電影《跑出一片天》啟動儀式暨新聞發佈會在北京舉行。導演李遠攜主演楊羈、田亮、何晟銘、杜淳、劉璇及戚薇出席，現場星光熠熠。

《跑出一片天》主打公益體育，講述一個運動世家出身的男孩，為了追求自己奔跑的夢想，歷經各種磨難與考驗，最終掌握自己命運的故事。在發佈會現場，眾星分別講述了自己不同的「運動情緣」。

因電視劇《宮》走紅全國的楊羈，坦言自己私下酷愛的體育運動是羽毛球、足球與健美操，不過因為工作滿檔無暇鍛煉，很期待在新片展示自己動感活潑的一面。

田亮特為新劇曬黑

至於成功進軍演藝圈的田亮，則表示在劇中不會跳水，但會挑戰另一種他喜歡的運動項目，而且不惜為角色曬黑，以健康「黑馬王子」形象出鏡。當紅小生何晟銘、杜淳、常誠及小花旦戚薇，也將分別化身不同行業裡的運動代表。

而在TVB發展得順風順水的劉璇，特意從香港趕到發佈會現場，此次回歸大銀幕，她表示會以特別身份助陣，為公益事業貢獻一分力量。其他體育名人也表示，將銀幕處女作獻給了《跑出一片天》。此舉不僅給貧困山區缺乏體育設施的孩子們籌集慈善資金，也是為2012年備戰倫敦奧運會的中國體育健兒加油打氣。據悉，該片定於2012年暑期上映，也將作為倫敦奧運會獻禮影片與觀眾見面。

新版《三國》

東京國際電視節獲特別獎

香港文匯報訊 中國電視劇新版《三國》前日在東京2011國際電視節上獲得電視節海外電視劇特別獎。該劇總製片人楊曉明和女主角林心如到場領獎。據悉由於中國的三國歷史故事在日本可說是家喻戶曉，令到該劇受到日本觀眾歡迎。

東京2011國際電視節由NHK電視台、TBS電視台、朝日電視台、東京電視台等日本大型電視台，以及東寶、東映等製片公司聯合主辦。東京2011國際電視節執行委員會主席廣瀨道貞表示，舉辦東京國際電視節旨在促進亞洲電視劇交流，開發亞洲電視劇市場。日本雖然電視劇資源豐富，但是規模遠不及中國和韓國。受中國上海電視節和韓國首爾電視節啟發，才開始舉辦電視節。而她亦希望隨着中國的電視劇在日本播出，有助於日本人了解中國，故希望今後亞洲各國的電視人能加強合作。

此外，共有12部最新製作的日本電視劇在這次電視節上獲獎，當中內容涵蓋歷史、青春、兒童、法律及都市生活等題材。

五月天將世界巡演

個唱打造如「諾亞方舟」



香港文匯報訊 (記者 凡文) 台灣人氣組合五月天(見圖)即將於12月起舉行全新「諾亞方舟」世界巡迴演唱會，並會從聖誕唱到跨年，連唱七場，實行與樂迷一起共迎2012年。

此次世界巡迴，向來都勇於突破自我的五月天，今次特別打造專屬舞台機關與創新軟硬體技術，更早於兩年前就開始密謀規劃，單單是舞台設計圖就推翻了近五十個版本才定案。而量身訂做的機械結構也經過多次實驗測試，所以早於半年前就進入打造製作階段，製作非常繁複，再加上一連開七場又適逢聖誕、跨年檔期，製作成本也比以往高上數倍，五月天今次可謂落足本。

據知此次「諾亞方舟」的演唱會主軸概念是由五月天主唱阿信提出，阿信表示由於2012年就是傳說中的世界末日，面對眾說紛紜的言論，大家難免感到不安，於是他們決定要跟全世界歌迷一起於個唱中跨年，希望藉此一同鼓起勇氣，用信心去面對未知的未來。

被「出櫃」報道嚇怕

祖兒急澄清 與阿詩僅屬友情

香港文匯報訊 (記者 凡文) 近日盛傳容祖兒(Joey)(見圖)於一訪問中親口承認與同性密友何韻詩的感情，並指與阿詩相愛多年。有關早前她對同性間的愛之回應，引起了他人的連串猜想，Joey為此作出澄清，指與阿詩只是好朋友，僅屬友情，完全跟愛無關。而為免再惹起誤會，Joey聲言以後對於有關此類的問題一律拒絕回答。

Joey昨日於微博上亦特地寫道：「我一向都把大家當作朋友，樂於和大家分享對不同事物真實坦然的感覺，但想不到今次簡簡單單的一個訪問，竟然能在網上被人根據自己的理解而發出未經證實的消息，並廣為傳播，我今次真的嚇怕了，為免不了解我的人以後再有機會斷章取義，歪曲我的意思，我只能堅決地以後對這類問題拒絕作答，希望各位體諒。」而Joey經理人霍汶希亦在微博上請大家不要再瘋傳一些未經證實，又不是事實的事。



資料圖片

鞏俐亮相內衣秀

束腰騷身段

香港文匯報訊 (記者 凡文) 中國國際時裝周之2012春夏系列發佈會前晚在北京正式拉開。中國著名影星鞏俐亦特別亮相一內衣秀。鞏俐以一身束腰打扮示人，充分顯示其美好身段，並受到熱烈歡迎，成為全晚高潮。來自海內外的50個中外時尚品牌與機構、40餘位設計師，以及180餘位設計新秀將展示其最新設計作品。



鞏俐風騷向觀眾揮手。

新華社圖